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Zápis z prezídia SFP - august 2015

Prítomní: Gažo, Fratričová, Mortreaux, Sobolič, Tomanová

SLK
Kluby západoslovenskej skupiny odohrali svoju skupinu 2015-07-18, klub KLAP svoju účasť
odriekol. Do finálového kola postúpil klub SPIDERS Pezinok, na druhom mieste skončil
KPPS Šaľa, tretie miesto obsadil klub LA BOULE Modra a štvrté miesto MOPED Modra
Víťazi všetkých skupín ( HOHENLOHE, SPIDERS, ŽILPEK ) postupujú do finálového kola
SLK, ktoré by sa malo odohrať do 15.9.2015
Miesto a termín konania finále je na dohode postupujúcich tímov
Celkový počet účastníkov SLK 2015 je 10

Turnaje
Počas mesiaca júl boli organizované dva turnaje, ktoré neboli vedené pomocou programu
SPORT, ktorý SFP kúpila práve na tento účel.

Jewel CUP
kritéria na vyhodnotenie skupín boli spravené iným spôsobom, ako to robí
program SPORT

150+
bolo zle spočítané skóre niektorých tímov
kritéria na vyhodnotenie skupín boli spravené iným spôsobom, ako to robí
program SPORT

Oba turnaje budú zaradené do rebríčka SFP s napomienkou pre organizátorov

Prezídium usporiada školenie ( 2015-08-17 o 18:00 v priestoroch firmy Mortreux & Partner,
Šafárikovo nám. 4 ) na prácu s týmto systémom a je v záujme všetkých klubov, ktoré plánujú
organizovať turnaje, aby naň vyslali svojich zástupcov ( nemusí to byť prezident, ale skôr
počítačovo-najzručnejší člen vašeho klubu ). Po tomto školení turnaje vedené inak, ako to
definujú pravidlá SFP budú nebodované a ohlásené DK pre ďalšie prešetrenie. Turnaj je
potrebné organizovať na počítači programom SPORT s dátami z portálu SFP.

Bratislava - športujúce mesto
akcia sa bude konať dňa 2015-09-13 v sade Janka Kráľa, na programe bude aj pétanque
žiadame zástupcov bratislavských klubov o spoluprácu, aby svojou aktívnou účasťou
pomohli pri prezentácii hry

mená dobrovoľníkov prosím zašlite do 2015-08-31 na adresu prezidium@sfp.sk
viac info na http://www.sportujucemesto.sk/

Ďalšie zasadnutie prezídia sa bude konať 2015-09-02 o 16.30 v pizzerii CIAO.

Zapísal: Marek Sobolič
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